

KBC Zagreb – Rebro

Klinika za kirurgiju - Zavod za dječju kirurgiju

e-mail: dk5@kbc-zagreb.hr

FIMOZA

Što je fimoza?

Fimoza je naziv za suženje kožice penisa (prepucija) koja se ne može prevući preko glavića. Može biti prirođena, nastati nakon jače upale ili kada je kod prevlačenja prepucija došlo do pucanja kožice i stvaranja ožiljka.

Prepucij je tijekom prve godine života uži i sljepljen za glavić (priraslice) te se najčešće ne može prevući preko glavića. To je normalno stanje i postupno se tijekom rasta djeteta razrješava samo od sebe. Ovaj proces ne treba požurivati prevlačenjem na silu jer će se priraslice ponovno stvoriti i može doći do pucanja kožice i stvaranja ožiljka.

Liječenje

Fimoza se liječi kirurškim zahvatom – cirkumcijom (obrezivanjem). Tijekom zahvata se u općoj anesteziji odstrani uski dio prepucija. Priraslice glavića i prepucija te normalno suženje prepucija kod manje djece nije potrebno liječiti.

Stečena fimoza sa ožiljkom koji sužava otvor na prepucije se može pokušati liječiti mazanjem ožiljka kremom sa kortikosteroidom betametazonom kroz 4-6 tjedana. Mazanje ove kreme na kožicu neće dovesti do nuspojava koje kortikosteroidi mogu imati kada se daju u puno višim dozama injekcijama ili u tabletama kod nekih drugih bolesti (npr. autoimmune bolesti). Mazanje kremom je uspješno u otprilike 50% dječaka, a rezultati su bolji kod manje djece. Ukoliko se ne uspije kremom postići željeni učinak, potrebna je cirkumcijija.

Oporavak

Otpust kući je isti ili idući dan. Končiči se sami razgrađuju i otpadaju kroz 2 tjedna. Prvih nekoliko dana se može između šava pojaviti manja količina sukrvice. Oteklina nakon operacije se sama povlači, no može biti prisutna i do 6 mjeseci, dok se ne uspostavi normalna limfna drenaža.

ZAPAMTITE

- važno je razlikovati fimozu, normalno suženje prepucija kod male djece i normalne priraslice glavića i kože
- liječenje je potrebno kod fimoze, dok intervencije kod druga dva stanja koja su normalna treba izbjegavati

Kontakt e-adresa za upite: **dk5@kbc-zagreb.hr**